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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 21/02/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse dos Ministros Gilmar Ferreira

Mendes e Marco Aurélio Mendes de Farias Mello, respectivamente na Presidência e

na Vice-Presidência do Tribuna l Superior Eleitoral.

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e do Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, ao

Município de Flores da Cunha. Liberação de empréstimo do Governo Federal para o

setor vitivinícola. Crise da indústria de calçados e de mobiliário do Estado provocada

pela depreciação da moeda norte-americana e conseqüente queda nas exportações.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Precariedade da área de segurança pública

no Estado do Ceará, particularmente em Fortaleza, conforme reportagens

publicadas pelo jornal O Povo. Adoção pelo Governo Estadual de medidas efetivas

de combate à criminalidade.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Urgência no fim do movimento grevista de

servidores da Fundação Nacional de Saúde na região fronteiriça do Estado de Mato

Grosso do Sul. Reivindicação ao Governo Federal de reativação da Casa de Saúde

Indígena no Município de Dourados. Desempenho do Juiz Federal Odilon de Oliveira

no combate à sonegação fiscal no setor pecuário sul-mato-grossense.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Concordância do Ministério do Meio

Ambiente com a reavaliação do processo de criação de unidades de conservação

ambiental no Paraná. Prejuízos causados ao setor pecuário do Estado do Paraná

pelo atraso na apresentação, pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e
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Abastecimento, de resultados de exames laboratoriais de detecção da ocorrência de

febre aftosa no rebanho bovino do Estado.

CORONEL ALVES (PL, AP) - Reivindicação ao Presidente Aldo Rebelo de

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 4.835, de 2005, sobre a instituição da

Gratificação de Condição Especial de Função Militar aos servidores da Polícia Militar

e do Corpo de Bombeiros Militar dos ex-Territórios Federais. Solicitação ao Ministro

do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de encaminhamento à

Casa de projeto de lei sobre a criação de gratificação para os professores dos

ex-Territórios.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Repúdio à intenção do IBAMA de desapropriação

de hotéis localizados em área do Parque Nacional de Itatiaia, no Estado do Rio de

Janeiro.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Exaltação ao samba-enredo Poços de Caldas

derrama sobre a Terra suas águas milagrosas. Do caos inicial à explosão da vida —

água, a nave-mãe da existência, preparado pela escola de samba Beija-Flor de

Nilópolis para o Carnaval de 2006. Esperança de vitória da agremiação

carnavalesca no desfile das escolas de samba da cidade do Rio de Janeiro.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Transcurso do 1º aniversário de assinatura do

Protocolo de Kyoto sobre a redução da emissão de gases causadores do efeito

estufa. Despropósito do movimento de países contrários às metas do acordo.

Convite aos Congressistas para participação de debate sobre as fontes renováveis

de energia.

B. SÁ (PSB, PI - Pela ordem) - Irregularidade na presente estação de chuvas

no semi-árido nordestino. Anúncio de realização pela bancada federal nordestina de

reunião no dia 19 de março de 2006, no Município de Campina Grande, Estado da

Paraíba.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à proposta de

reestruturação da Carreira de Tecnologia Militar, de criação do Plano Especial de
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Cargos no Ministério da Defesa e de enquadramento funcional dos servidores da

Pasta.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Inconveniência do anunciado veto, pelo

Presidente da República, de proposta sobre a renegociação das dívidas dos

produtores rurais da Região Nordeste.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Adoção de campanha nacional de combate à

obesidade infanto-juvenil.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Urgente aprovação pela Casa do projeto de

lei sobre redução dos preços de medicamentos destinados ao controle do diabetes e

da hipertensão.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Inauguração pelo Governador

do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara, de estrada de ligação das praias de Icaraí,

Tabuba e Cumbuco no Município de Caucaia.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva às obras da Universidade Federal do Vale do São Francisco —

UNIVASF, no Estado de Pernambuco. Interiorização do ensino superior na gestão

federal petista. Presença do Presidente da República na cerimônia de inauguração

do Aeroporto Internacional do Recife/Guararapes — Gilberto Freyre. Apresentação

de projeto de lei sobre estabelecimento de critérios para preenchimento de vagas

em universidades federais.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Baixa qualidade do ensino brasileiro, consoante

resultado do Exame Nacional do Ensino Médio. Razões do excelente desempenho

do Colégio São Bento e da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, do Rio

de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ANDRÉ COSTA (PDT, RJ) - Indícios do envolvimento do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva no esquema do mensalão. Iniciativa do orador de criação de

Frente Parlamentar pela Extinção do Instituto da Medida Provisória. Apresentação
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de proposta de emenda à Constituição sobre tipificação de crimes de

responsabilidade do Presidente da República.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Manifesto do  Fórum da ONG AIDS do

Estado de São Paulo pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2003,

sobre regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Renegociação de dívidas dos

produtores rurais brasileiros. Urgente implantação de novo modelo econômico para

o agronegócio no País.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ - Pela ordem) - Presença no plenário

do Deputado Estadual Leandro Sampaio, filiado ao PPS do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas ao

Deputado Leandro Sampaio.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Chacina ocorrida no Município de Belo Oriente,

Estado de Minas Gerais. Ameaça de morte praticada contra o Vereador Alex de

Melo. Assassinato do Detetive Lhayre Paulinele Magalhães.

B. SÁ (PSB, PI) - Aprovação, pelo Senado Federal, do Projeto de Lei nº

4.514, de 2004, sobre a repactuação de dívidas oriundas de operações de crédito

rural na área de atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste. Apelo ao

Presidente da República em favor da aceitação do projeto.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Regozijo com a indicação do comerciante

Jerônimo dos Santos para a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo

de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro. Temas debatidos em reunião do

Consórcio Intermunicipal do Vale do Paraíba, realizada no Município de Valença.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Pela ordem) - Solicitação ao Departamento

de Aviação Civil de instalação de aparelho de Raio X no Aeroporto de Palmas,

Estado do Tocantins.
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JÚLIO DELGADO (PSB, MG) - Lentidão dos trabalhos legislativos na Casa.

Visita do orador a Municípios do Estados de Minas Gerais. Soltura pela Justiça do

cidadão mineiro Wagno Lúcio da Silva.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Transcurso do 49º aniversário de criação da

Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira — CEPLAC. Necessidade de

fortalecimento e aperfeiçoamento do órgão. Defesa da implementação do plano de

cargos e salários para os funcionários da CEPLAC. Prejuízos causados pela doença

vassoura-de-bruxa à cacauicultura no Estado da Bahia. Considerações sobre a

produção de cacau no Estado de Rondônia. Apoio ao projeto de lei sobre a criação

da Autarquia Instituto CEPLAC de Agricultura Sustentável do Trópico Úmido.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Elevadas taxas de juros

cobradas pelos bancos brasileiros. Lucro recorde obtidos pelas instituições

financeiras no País. Custo altíssimo de recente campanha publicitária promovida

pelo Banco Santander Banespa com estrelas da Seleção Brasileira de futebol.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Homenagem à memória de Juscelino

Kubitschek de Oliveira.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Indignação diante dos lucros exorbitantes

auferidos pelas instituições bancárias no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Êxito do Programa Luz para Todos, do

Governo Federal. Cobertura do Programa a Municípios pernambucanos.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Manifestação de pesar pelo falecimento da Sra.

Maria de Campos Batista, genitora do desaparecido político Marco Antônio Dias

Batista.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Avanços na política educacional

brasileira com a aprovação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.
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SANDRO MABEL (PL, GO) - Elevado número de empregados domésticos na

informalidade. Oportunidade de adoção de medidas para redução dos custos dos

empregadores na contratação, pelas leis trabalhistas, de empregados domésticos.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Considerações sobre a discriminação

racial no esporte.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Cumprimento da promessa de campanha

eleitoral de disponibilização de ambulâncias ao Município de Petrópolis, Estado do

Rio de Janeiro. Desabamento de edificação no Município de Duque de Caxias.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Dificuldades enfrentadas pelos

aposentados pagos pelo Instituto Nacional do Seguro Social.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Precariedade da malha rodoviária brasileira.

Inexistência de vontade política para retomada das obras de extensão do sistema de

metrô entre Porto Alegre e Municípios situados na região do Vale dos Sinos.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Desempenho da Superintendência Regional da

Polícia Rodoviária Federal do Estado de Mato Grosso do Sul no período de 2001 a

2005.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Projeto de Lei nº 6.172, de 2005, de autoria do

orador, sobre a proibição do trabalho ininterrupto do médico em regime de plantão

presencial por mais de 12 horas. Pesquisa realizada em 1994 sobre a qualidade de

vida dos médicos no Brasil.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Gravidade do quadro de pobreza e de má

distribuição de renda no País.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Timidez das autoridades sanitárias brasileiras em

relação à gripe aviária.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Realização de seminário sobre as políticas

públicas para a juventude, com base na Lei nº 4.530, de 2004, relativa ao Plano



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 005.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 21/2/2006 Montagem: 4176/4082

7

Nacional de Juventude, em Goiânia, Estado de Goiás. Transcurso do Dia do

Carteiro. Reabertura dos trabalhos legislativos do Congresso Nacional.

Fortalecimento do Poder Legislativo. Manifestação de pesar pelo falecimento da

aposentada Maria de Campos Batista, a Dona Santa, em decorrência de acidente

automobilístico ocorrido na BR-060.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE. Defesa de sanção presidencial do

projeto de lei sobre a repactuação de dívidas de agricultores da Região Nordeste.

Implementação, pelo Governador Paulo Souto, de projetos em benefício do

Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Desafios éticos e morais da humanidade no

século XXI.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 308, de 2004 sobre a criação da Polícia Penitenciária.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Congratulação ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pela ampliação do Programa Farmácia Popular. Implementação da Lei

Estadual nº 1.647, no Município de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro, sobre

divulgação detalhada dos repasses de recursos oriundos do Governo Federal.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Contrariedade à política adotada pela

empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS de construção de plataformas e

navios em estaleiros nacionais.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Transcurso do 115º ano de inauguração da

Usina Cucaú, localizada no Município de Rio Formoso, Estado de Pernambuco.

Concessão, pela Fundação ABRINQ, do título Amiga da Criança à Usina Cucaú.

Preocupação da empresa com a preservação do meio ambiente e com o bem-estar

dos funcionários.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Defesa da aprovação da proposta de

criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Apoio à proposta de
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parcelamento de débitos de pequenos e microempresários com a Secretaria da

Receita Federal, a Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional e o Instituto Nacional do

Seguro Social.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC) - Decretação de estado de calamidade pública no

Estado do Acre, em decorrência da cheia do Rio Acre. Fragilidade estrutural dos

sistemas urbanos do Estado. Premência na ajuda do Governo Federal às

populações atingidas pela enchente.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Regozijo com a aprovação da proposta de

emenda à Constituição sobre o fim da obrigatoriedade da verticalização de

coligações partidárias. Considerações sobre o Projeto de Lei nº 5.855, de 2005,

acerca de estabelecimento de normas para o controle da sociedade civil sobre as

campanhas eleitorais e a prestação de contas de partidos e candidatos.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Críticas à administração do Governador do

Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto. Realizações do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Realização pelo PT de reunião

plenária no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Realização da 3ª Marcha Nacional das Mulheres Donas de

Casa. Importância da concessão do benefício de aposentadoria às trabalhadoras

domésticas.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Aviso sobre a proibição da ocupação de

assentos no plenário pelos visitantes.
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HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Situação de emergência causada

pela falta d’água nos Estados de Sergipe, Alagoas e Bahia. Inexistência de

continuidade nos investimentos do Governo Federal em abastecimento de água na

Região Nordeste.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização de audiência

pública pela Comissão Especial destinada à apreciação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição das

Câmaras Municipais no País.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Fazenda para instalação de agência do Banco do Brasil no Município

de Iguatemi, Estado de Mato Grosso do Sul. Estabelecimento de carteira agrícola

dessa instituição financeira no Município de Itaquiraí. Empenho do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva no desenvolvimento da agricultura familiar. Proposta do Governo

Federal para atendimento aos Municípios sul-mato-grossenses atingidos pela febre

aftosa.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Informação a visitantes sobre a existência de

dispositivo regimental proibitivo da permanência no plenário.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 334, de 1996, sobre a vedação da nomeação de parentes de

autoridades para cargos em comissão e funções de confiança.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Visita da oradora a Recife,

Estado de Pernambuco, na condição de membro da Comissão Externa de

investigação de casos de violência contra a mulher. Perspectiva de implantação de

núcleo integrado de segurança da mulher em Pernambuco. Urgência na apreciação

de proposição sobre o combate à violência doméstica contra a mulher.

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB - Pela ordem) - Êxito de programa do

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome de compra, pasteurização

e distribuição de leite na Região Nordeste e no Estado de Minas Gerais.
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Imperiosidade da participação do Governo do Estado da Paraíba na aquisição de

leite de pequenos produtores.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Excelência do Programa Luz para

Todos, do Governo Federal. Responsabilidade do Governo do Estado do Rio

Grande Sul pela morosidade na implantação do programa.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Protesto contra a exclusão pelo PT

da pré-candidatura da Senadora Ideli Salvatti ao Governo do Estado de Santa

Catarina.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Críticas à bipolarização nas

eleições presidenciais. Proposta alternativa do PSOL para o País.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Apoio à instituição de

política permanente de recomposição do valor do salário mínimo. Cobrança abusiva

de juros no País.

NATAN DONADON (PMDB, RO - Pela ordem) - Participação do campeão de

futebol rondoniense, Vilhena Esporte Clube, na Copa do Brasil. Agradecimento ao

Governo Federal pela liberação de recursos para execução de obras no Estádio

Portal da Amazônia, no Município de Vilhena.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Comemoração popular pela

assinatura, pelo Governador Luiz Henrique da Silveira, da ordem de serviço para o

início das obras de recuperação da Ponte Hercílio Luz, Florianópolis, Estado de

Santa Catarina.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Denúncia de venda de votos

por líderes de igrejas evangélicas.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Críticas à política de

microcrédito do Governo Federal.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 275-A, de 2005, que altera a Lei nº 9.317, de 5 de dezembro de 1996,

que institui o Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das

Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte (SIMPLES), em função da

alteração promovida pelo art. 33 da Lei nº 11.196, de 21 de novembro de 2005, e

dispõe que o prazo a que se refere o art. 2º da Lei nº 8.989, de 24 de fevereiro de

1995, para reutilização do benefício da isenção do Imposto sobre Produtos

Industrializados — IPI, na aquisição de automóveis para utilização no transporte

autônomo de passageiros, bem como por pessoas portadoras de deficiência física,

aplica-se inclusive às aquisições realizadas antes de 22 de novembro de 2005.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANDRÉ

FIGUEIREDO (PDT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto à

relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer do Relator.

Votação e aprovação do parecer do Relator pelo não-atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência de sua adequação financeira

e orçamentária.
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Votação de requerimento de preferência para votação do texto original da

medida provisória sobre o substitutivo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ZONTA

(PP, SC), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), LINCOLN PORTELA (PL, MG), B. SÁ (PSB, PI),

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), BABÁ (PSOL, PA), PASTOR AMARILDO (PSC,

TO), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), WILSON SANTIAGO (PMDB, PB).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento de preferência.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Pedido de verificação de votação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MARCELO ORTIZ (PV, SP), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa no dia 22 de fevereiro de 2006.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZÉ GERALDO (PT, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (PPS, BA), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),

ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Apoio à proposta de reserva de

vagas nas universidades para estudantes oriundos de escolas públicas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Críticas ao PFL e ao PSDB pela

apresentação de recurso contra a apreciação conclusiva de projeto de lei sobre o

ingresso de estudantes nas universidades federais e estaduais.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Anúncio pelo Governo

Federal de medidas de incentivo à formalização do emprego doméstico.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Prejuízos causados pelas

chuvas no Município de Rio Branco, Estado do Acre.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -   Anúncio do encerramento da votação e de

anotação das faltas dos Deputados ausentes no plenário. Presença assegurada aos

Deputados de partidos em obstrução.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação sobre expressão

utilizada pela Presidência.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Alberto Goldman.
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

início das votações.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre o tempo de votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

encerramento de votação e convocação de sessão extraordinária, em face da

obstrução das votações por partidos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LUIZ COUTO (PT, PB).

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a promulgação da proposta de emenda à Constituição acerca do fim da

verticalização de coligações partidárias.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ricarte Freitas.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT - Pela ordem) - Premência no atendimento das

reivindicações do Movimento dos Trabalhadores Acampados e Assentados no

Estado do Mato Grosso pelo INCRA.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Pedido de encerramento da

votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - orientação da respectiva bancada.

Justificativa de ausência da Deputada Luciana Genro. Repúdio à cobrança de
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pedágio instituída pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul para tráfego entre

os Municípios de Viamão e Águas Claras.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Pedido de retirada das notas

taquigráficas de termo anti-regimental de manifestação do Presidente Aldo Rebelo.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (PSOL, PA).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Manifestação sobre retirada

das notas taquigráficas de termo constante em discurso de Deputado.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COLBERT MARTINS (PPS, BA).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o tempo de duração da votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento de preferência.

Votação das Emendas de nºs 1, 5 a 9, 30, 32, 33 e 34, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Questão de ordem sobre o tempo destinado

à orientação de bancada.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Arlindo Chinaglia.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), BABÁ (PSOL, PA), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

ALBERTO (PT, BA).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação do mérito da medida provisória.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição das emendas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Dispensa da votação das Emendas de nºs 2 a

4, 10 a 29 e 31, apresentadas na Comissão Mista, em conformidade com o § 6º do

art. 189 do Regimento Interno.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO GOUVÊA (PL, RS), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de quebra de

interstício para votação da Medida Provisória nº 275-A, de 2005.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BITTENCOURT (PMDB, GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), RODRIGO MAIA

(PFL, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALBÉRICO FILHO (PMDB, MA), OSVALDO REIS (PMDB, TO).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Agradecimento à bancada do

PSDB pela eleição do orador para o cargo de Líder do Partido na Casa. Defesa de

votação nominal da medida provisória sobre as micro e pequenas empresas. Apoio

ao parecer do Relator Milton Barbosa.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), ARMANDO

MONTEIRO (PTB, PE).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Conveniência de rejeição da

Medida Provisória nº 275, de 2005. Defesa de votação nominal da matéria.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

RIQUE (PL, PB).

BABÁ (PSOL, PA - Como Líder) - Perda de direitos trabalhistas com eventual

aprovação do Projeto de Lei Complementar relativo à Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Contrariedade à medida

provisória sobre as micro e pequenas empresas. Apoio ao parecer do Relator Milton

Barbosa.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Defesa de aprovação da

medida provisória sobre as micro e pequenas empresas.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Agradecimento aos

Deputados do PPS pela eleição do orador para o cargo de Líder do partido na Casa.

Necessidade de alteração do modelo econômico vigente no Brasil. Contrariedade à

medida provisória sobre as micro e pequenas empresas. Apoio ao projeto de lei de

conversão apresentado pelo Relator da medida.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Como Líder) - Repercussões na disputa à

Presidência da República de ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva contra os

direitos trabalhistas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para votação

da Medida Provisória nº 275, de 2005, artigo por artigo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), MILTON BARBOSA (PSC, BA), MORONI

TORGAN (PFL, CE), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Solicitação de verificação de votação.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da verificação de votação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido à Presidência de verificação conjunta de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), JOÃO FONTES (PDT, SE), ROBERTO

FREIRE (PPS, PE), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), BABÁ (PSOL, PA),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), SOCORRO GOMES (PCdoB, PA), JORGE GOMES

(PSB, PE), LUCIANO CASTRO (PL, RR), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), DR. HELENO (PSC, RJ).

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Repúdio a ato de violência

praticado pela Polícia Militar do Estado do Rio Grande do Sul contra manifestantes

do Município de Viamão.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no Município de

Juazeiro, Estado da Bahia. Expansão do ensino superior no Estado.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Críticas à administração do

Prefeito Joel Neiva, do Município de Conceição do Almeida, Estado da Bahia. Apoio

à devolução aos índios tupinambá de terras em Municípios do sul da Bahia.

Solicitação de audiência ao Presidente da FUNAI, Mércio Pereira Gomes, para

discussão do tema.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Concessão, pela Organização

das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura, de prêmio à Prefeitura

do Município de Itajuípe, Estado da Bahia.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Benefícios advindos da aprovação da

proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB

quanto à criação de Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento ao plenário. Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa no dia

22 de fevereiro de 2006.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Defesa da aprovação do

texto original da medida provisória sobre a instituição do Sistema Integrado de

Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e das Empresas de

Pequeno Porte — Imposto SIMPLES. Excelência do Programa Crédito Solidário da

Caixa Econômica Federal.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Realização da Festa do Milho na

Casa de Santa Catarina no Distrito Federal. Transcurso do 52º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Xaxim. Inconveniência de

aprovação da Medida Provisória nº 275-A, de 2005, sobre a instituição do Sistema

Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e das

Empresas de Pequeno Porte — Imposto SIMPLES.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solidariedade à população dos

Municípios acreanos atingidos pela enchente do Rio Acre.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio ao Plenário sobre a realização

de sessão extraordinária dia 22 de fevereiro de 2006, às 9h.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), RONALDO DIMAS

(PSDB, TO).

MILTON BARBOSA (PSC, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

votação da medida provisória artigo por artigo.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Orlando Desconsi contra a administração do

Governador Germano Rigotto, do Estado do Rio Grande do Sul.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Solicitação aos Governos dos

Estados de Sergipe e da Bahia para adoção de providências diante da falta de água

no Município de Tobias Barreto.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Presença do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva no lançamento da pedra fundamental da Universidade Federal

do Vale do São Francisco, no Município de Juazeiro, Estado da Bahia.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Defesa de subsídio do combustível

do transporte coletivo no Brasil. Contrariedade a dispositivo da Medida Provisória nº

280, de 2005, relativo ao pagamento do vale transporte em espécie.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Recorde de investimentos da

PETROBRAS em 2006. Presença, na Casa, do Prefeito Riverton Mussi Ramos, do

Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro. Referências elogiosas à

administração do Prefeito de Macaé.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Injustiça das críticas contra a

conservação das rodovias federais. Desempenho positivo do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, e do Coordenador-Geral do Departamento

Nacional de Infra-Estrutura de Transportes, Mauro Barbosa. Expectativa de

retomada das obras da Rodovia do Contorno, no Município de Volta Redonda,

Estado do Rio de Janeiro.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 005.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 21/2/2006 Montagem: 4176/4082

22

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Instalação de agência da Caixa

Econômica Federal no Bairro de Mangabeira, em João Pessoa, Estado da Paraíba.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Homenagem à Deputada Estadual Luzia Toledo, ao engenheiro Jacob Ayub e à

Sra. Juracy Ayub, beneméritos do Asilo dos Velhos do Espírito Santo, localizado na

Ilha do Monte Belo, em Vitória. Apelo ao Governo Federal para destinação de verbas

à instituição.

DR. HELENO (PSC, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à Medida Provisória nº

275, de 2005. Defesa de aprovação do substitutivo apresentado pelo Relator da

matéria.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Viagem do orador a Municípios do

interior do Estado de São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÉLIX

MENDONÇA (PFL, BA).

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Atividades da Comissão Especial

destinada à análise de propostas relativas ao trabalho e emprego doméstico.

SANDRA ROSADO (PSB, RN - Pela ordem) - Reiteração de pedido ao

Ministério da Integração Nacional para aumento do número de carros-pipas no

Estado do Rio Grande do Norte.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal para

adoção de medidas  de reposição salarial aos trabalhadores ferroviários inativos.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Importância do apoio ao pequeno empresário para a geração de empregos aos

jovens brasileiros.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Diferenças entre a

proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas e a Medida
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Provisória nº 275-A, de 2005,  sobre a instituição do Sistema Integrado de

Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e das Empresas de

Pequeno Porte — Imposto SIMPLES. Contestações à exposição do Presidente do

Banco Central, Henrique Meirelles, sobre política de salário mínimo e de juros do

Governo Federal. Saudação ao Deputado Félix Mendonça pelo lançamento do livro

A Dívida Pública Brasileira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação à saudação do Deputado

Luiz Carlos Hauly ao Deputado Félix Mendonça.

FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA - Pela ordem) - Lançamento do livro A Dívida

Pública Brasileira. Ocupação, pelo orador, da Presidência do Conselho de Altos

Estudos e Avaliação Tecnológica como representante do Deputado Inocêncio

Oliveira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Félix

Mendonça.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Empenho na instalação de

unidade do SENAI no Município de Camaçari, Estado da Bahia. Urgência de ações

do Poder Público em favor dos agricultores atingidos pela estiagem nos Municípios

da Serra Geral, Estado da Bahia.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Vicentinho sobre atribuição ao orador da

responsabilidade pela interiorização do sistema prisional de São Paulo quando

Governador do Estado.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Excelência do

desempenho do Deputado Luiz Antonio Fleury como Governador do Estado de São

Paulo. Descaso governamental para com a situação de abandono dos produtores

rurais paulistas.
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VII - ENCERRAMENTO


